

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 26.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004462759

Kanton: ZH

#### Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

# Mutation BE & NA Bau GmbH in Liquidation, Illnau-Effretikon

BE & NA Bau GmbH in Liquidation [fr] BE & NA Bau Sàrl en liquidation [it] BE & NA Bau Sagl in liquidazione [en] BE & NA Bau Ltd liab. Co in liquidation Spinnereiweg 6 8307 Effretikon

**UID:** CHE150762578

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Illnau-Effretikon

BE & NA Bau GmbH in Liquidation, in Illnau-Effretikon, CHE-150.762.578, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 165 vom 28.08.2018, Publ. 4437951). Das Konkursverfahren ist mit Verfügung des Konkursrichters vom 20.09.2018 mangels Aktiven eingestellt worden.

### Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 28.08.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 165

## Statusänderung:

Aufhebung des Konkurses Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 33876 vom 21.09.2018

#### **Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:**

Handelsregisteramt des Kantons Zürich